1. =24 flellM -3 36 2 2



~—5£E}2ﬂ° =k

B £ 4 Hrp 5 2 0|t o,
A, B oA 22 Al A= A offl HA oA ZEoH?
_l9 T I_16 T I_I3 T T T T T T 6] T T T

G 1



3. Aol 49 $9k g0l 81T} A H FAA , APo 2R
7bg el "ol Qi HE Fotolet.

e
-



Q]
=

ol & 5= Afo] o] #1217} 20



© -1 @0

© 12

Q@ +21

B 2 @ 5 3 10

® 0



e e e

rr

|
r
Sl
rlo

av)

0 fRtolet.
8 ol/geltt.

4 o]Alo|t}t.



N
N
HO JN

v

L

e

4>

oA

Aol LHERd

£ Bt

=
-
[q17

2~

-
=
-

2~
s

79} 49 7hed] 58
A, B Ato19] A2lE Fstolel,

A, —123}F —79]



_L4 +4 g _1
3’ 37 6

24,0,

|



9. (+35)-(-12) +A+(-L7) = + N A gog &2 327

D +25 ® -25 3 +2.0 @ -2.0 ® +1.5



ol
RS
o|J
ofig
Nfo

oln

5 o]t}

)

mJ
i

_~—
il

@ 2 Xt -7



n.%ﬂﬂ%
uh2 A AR

2
® -3

o



12. 95 F7H 2 4=






14.

5+ A= -2 A 4 0 ke Tl

2 1 8
©-- ©@0-- -



15. the % 1 gro] the shbe] A2 Hofet,

1 1 1 1
Q@ c+rax - © —-+b+- © cx—-=b
b a C a

® c+axb ® c+a+b

5 e
c



16. TS 3= FoA AAST} obd A0 |49

Q -6 © +0.5 @_g
®0 @+£ @ 8
@ -2

@ 17 @ 274 3 374 @ 470 ® 574



D 0



o8

o},

ojn
|

L0

X

)

I

2~
1T



4 A
+3 Aol 4 A ] BT} glek.
Y

Fo o] obd £42 B Liehd 4 gt



20.

Az e ol
7217} 2o,
T2,

>R
=%

= A
T T

o9 g

o



21. the o 58 54 Slof ek o, 9.0 25 157 0] A7t
ke SRH 7152 Het

@ -15 © 4.2 ® -6 @ +3 @ —4

=
=
=
b=



K-
5>

T
R

H
A= Aol

B

El]

2 gojofst
d, 29 gl
R
g

TR

s
°Q
&

o5 F g

e s
R B




23. tE2dEolt s 287198 Wt o=
R E
T2 5/3
I ) omol# 80009 ¥
1o @ Ae 2% 7ol 25009 AHE
o (3) LAE dh=1 15009 A




£ 55 e
9 | -4
a 3
4

3 -3 @ 2

Hofie 11 ok B



25. Atk s B A Astste] [ Jore] oo 22 A g A
dojat

1 3 B!
3] |72 |76
-[13)
++g)
++2)




1y 1 4 21 3 4
26. (1)+ietioa Pisid dopamaise
3 +2+3 ) 5+ +4 5 A, A+ B 9
H2?
) 1 3 7 3
@ -7 @ -5 ® - @ - ® 3



3

27. a ol Ao L 012, b 9] WeAO] g o u, a—b o) Zt ZNA 7

26 38 44
® = @ = © =






29. xEx <a ALolH, x 2 ZHe bh-5, b-4, b-3, b-2, b—1, b, b+1
2 Yepd of, 4= a,b 9] TS Fotoiet,

e =
c



en

i

5!

He =

- g0

6.

ol

Z]

FI
jmyl
oo

(1),
(2), (3)°llA o]

No

uzel

s

At 3t

O
)

30. o

1
j<z>
j(za)

(—24

)

(+ +(+4)~( ’ X(_
4 -3
)+(—3)+(+33

(—24
x(5=5)~C
_3)
(+4)+0

—_

_—A_l
s
o
=

I~
s
i

__A_l

par
ot

T

—

;A_l
s
ol
E]
8

L,
__OH_
w

0

jant
il

—

_Zﬁ

L

ToR
w
i~
|a
m

T
i~

ol
o
el



a4 B719 Y 9] fal4 FollA] ol A 5 St A2 Ho
Z|&gkS gro e gty H4ot ek 2S5k
(a1
H7]
1 3
-3 “3 Ty +2
3 9
@ -1 @ -= ® -2 @ -= ® -9






33. The % AMETIE e A Y b sk

@ (-2)*+(-2)2x (-3) @ (-8%) x (-1)3 +4% x (+3)
® (-3) +(+1)x2? @ (-6)% + (=32%) x (+3)



34. FFa bl st axb<0,a<bd W, 2 F > A

@ a+b>0 @ a+b<0 @ a-b>0

@ a-b<0 ® b-a<0



A=

toll A @, @, @ell °]-&2 Al4r H2ol
?

(27])9] A
Sup7)] g2]ofzl AL

©
j )

35.

(=3) X124+ (-4) + (-7) x 12+ (-6)

—~—

—~~
—~ ©
© |
_(
N

IT
l_'\'/
)4
<t |
_(
~—
+ +
o O
A AN
—
| |

3
ol
e\
or

=0
™
N
ol
jant

il
N

oy

I~
s
o
e
T
ZH
™

—

_Z_|
et
a

il

ol

N

ol
el
o
Gl
™

—

:.&l
Gt
jant

T
~8
1
o
™
or

A

Mo

I~

o



36. 544 QoA T A4 A, B 2R 2L Azlo] i A 2 o]0
A 9 AYigte] 2717k 6 A o, B 7B 5 Qe ke B Falelel

=
c
& e

-



37. =9+

SolA 24

= € b, GO

T-stefet,

Aol erlE o

].x} xl—TO__

Az M 2 A =

a, 7V

FEcH T, axbxc 9 FS




vt -2 o< Jopaa gede g, 2ot se Aopgo)

A& Fatolz

YL 2l



whe] o

gt

Zoltt. Hh ofE oA

{F
K| o | — oot e =
o
Al || S|4
H
m e | | e |
W[ o | o ah | o o
ofap | o | o6 | ap | B
N | < |y | 0|8
%H
s
va
pail
un




40.

[15] &= 155 94 ¢ 7P & Z5olth ot [-1.6] + [5.6]

Artsh?

D -1

® 2



+ 300

,—299,

— 5, e

+4,

_3’

+2,

-1,




“\"20

) o gt o

1
— . -1
® @ 30 ®



(_1)2009 % (_1)2010 + (_110) X (110)

@ 1 B 2

3 0



44.

2.999 x 7 & AltsheH VS AHED 4 e At A2

®a+b=b+c

® ab+c)=axb+axc

® ax(bxc)=(axb)xc

X

@ axb=bxa

@ (a+b)+c=a+ (b+c)



<T>—<-1>4+<2>




46.

% % b o Bkl ol = 3, b - al =
o] /%2 ol

a EI:II-: 7H



A7. A1, Ag, Az, Ay, 7FHEIE S T, 240002 2 L& ST

1 1 . :
A1=§,A2:71’A3: 1 Aa = ! ,
1-= == o
2 1 = 1 :
-5 _IgT
2



<

o
L]t

°f

P

7 3

A’ B’ C3 D, E7]’9\1]\1,

S|
=

S0l e 717 e]

ol

—

I

<

H&5= O
BSES

d, e 7} 212} -3t lal > |d], b] < le] & ™, 21

HA2? (Fa<b<c<d<e)

S

a, b,

2~
T%‘i

)

e

e

C

@ b

a



49.

N>

4 919 o4 749 4 A.B.C.D.EF 7} o} g 2708
@ ), BF ©] dol& Fsfoiel.

7F A BE A D HEG 1.5 W 99 Qi

U A Ehﬁ—‘:—*:S:SEELH-E—%}%@O]i,@AEE}g
w3 259 sl




e
>
N
fol

* & oha} go) BT o, 2 %o & Aratolat

@ 1kl=2 © 1%2=5 ® 2%2=38
@ 3%4=25 @ 4%4 =32

Ok
=%




